



Тамара Ермолаєва,
головний редактор

Найважливіша думка з приводу досягнення великого успіху полягає в тому, що все щастя у житті проходить якраз у процесі досягнення цілей. Якщо Ви озирнетеся на прожиті життя, аби знайти там моменти, коли були найщасливішими, то побачите, що це був результат будь-яких великих досягнень: наприклад, та чудова сім'я, яку Ви створили, Ваш процвітаючий бізнес, ті місця, куди добиралися у своїх мандрівках, і ті, незабутні книги, які прочитали.

Досягнення та успіх у житті можуть мати вигляд внутрішнього спокою та високорозвинутого духовного життя. Ключ до всього цього полягає в тому, аби ставити цілі та досягати їх. Дисципліна та сила волі приведуть Вас до успіху, тому виховуйте та розвивайте їх у собі і ставтеся до них, як до своїх золотих дарів.

Хтось якось дуже добре зауважив: «Успіх – це мандрівка, а не пункт призначення». Щастя слід шукати, перебуваючи в русі, а не під кінець дороги, коли мандрівку завершено і вже пізно радіти. Тому так важливо усвідомити, що саме сьогодні – в цей день, в цю годину і в цю хвилину – життя прекрасне тому, що в ньому є випробування і проблеми.

Кожна Ваша думка та кожна дія мають бути націлені на досягнення найшляхетніших життєвих цілей – тільки у такому випадку Ви стаєте одержимі та приречені на великі досягнення та щастя.

Найшляхетнішою метою життя є максимальна реалізація усіх своїх здібностей. Постійне самовдосконалення – основа управління життям.

Ваш успіх у зовнішніх справах розпочинається із внутрішнього успіху, і, якщо Ви дійсно бажаєте суттєво поліпшити якість навколишнього світу, Вам доведеться розпочинати з поліпшення свого внутрішнього світу.

Голова Редакційної колегії
МЕДВЕДЕВ Ю.С.

Заступник голови Редакційної колегії
ЗВЯГІНЦЕВ Ю.В.

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ:

Березненко М.П., д-р техн. наук

Головко Д.Б., канд. техн. наук

Гончаров Ю.В., д-р екон. наук

Гречан А.П., д-р екон. наук

Ермолаєва Т.О., магістр економіки

та управління бізнесом

(головний редактор)

Ефіменко О.І.

Коновал В.П., д-р техн. наук

Крисько В.П., канд. техн. наук

Кудряшов В.П., д-р екон. наук

Ліщук В.І., д-р техн. наук

Міміношвілі Г.М. (відповідальний секретар)

Ноговіцин О.В., д-р техн. наук

Омельченко В.Д., канд. техн. наук

Половніков І.І., д-р техн. наук

Прохорова І.А., д-р техн. наук

Скірко Ю.І., д-р екон. наук

Столяров В.Ф., д-р екон. наук

Хомяк О.М., д-р техн. наук

Чурсіна Л.А., д-р техн. наук

ДЕРЖАВНЕ ЦЕНТРАЛЬНЕ БЮРО ТЕХНІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ
З ЛЕГКОЇ ТА ТЕКСТИЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ
МІНІСТЕРСТВО ПРОМИСЛОВОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ

Наукові статті, опубліковані в журналі «Легка промисловість».

зараховуються як фахові в галузі технічних наук.

Державне центральне бюро
технічної інформації з легкої
та текстильної промисловості

© Мінпромполітики України
ЦБТІ
КНУД

Регістраційне свідоцтво
Серія КВ №4443 від 01.08.2000 р.

Всі матеріали, опубліковані в журналі,
є власністю редакції. Будь-яке відтворення
(повне або часткове) статей чи ілюстрацій
можливе тільки за письмової згоди редакції.

Над номером працювали:
М.М.Євстратова, С.М.Кошарна,
А.В.Федченко, К.Є.Колісник

Журнал може публікувати матеріали,
не поділяючи точку зору автора.
Відповідальність за достовірність
і зміст матеріалів несуть автори.

Адреса ЦБТІ та редакції журналу:
01001, Україна, Київ,
вул. Шота Руставелі — Еспланадна, 15-16.
Моб. тел.: (067) 409-10-27
E-mail: cbti.ua@gmail.com, legprom@svitonline.com

Комп'ютерна верстка фірми АТ «Укртехніформ»
Передплатний індекс журналу — 74278

Наша адреса в Інтернеті: WWW.LPROM.KIEV.UA